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OEMA 1

Awotnuikd oynpa Bpicketar og KOKAKN TpoyLd, aktivag r=2R , yopwm amd miavitn aktivag R =6.400 km
kot pélog M. H évtaom tov mediov Papvntog oty empdvela tov miavnt eivar g =9 N/kg. To dynua
dtab€TEL TVPAVAOLS 01 0TToiol ATAV TVPOSOTOVVTAL EKTOEEVOVY Kowcaépta pe Toyvtnta u =3,0 km/s o¢
TPOG TO OYMMUCL.

1.1 [0,1] Aciéte 611 GM = gR®

1.2 [0,8] Bpeite tov TOm0 TTOL divel TNV ToOTNTO KUKAIKNG TPOYLAG OKTIVOGS 7 Kol VTOAOYIOTE TNV ;

1.3 [0,8] Bpeite tov TOm0 OV divel TV TOyLTNTO SAPVYNS OO ATOGTUGT 7 KOl VITOAOYIOTE TNV.

1.4 [0,8] To dynpa mupodotei Toug TLPAHAOVG TOL Kot dLapeLYEL amd T PapuTikn EAEN Tov TAavrth. [Toto
elvar to eEAdy1oTo KAAG A TNG LALHG TOL TTOV TIPETEL VO KAWEL GE KOG

AYXH

[Tvpoddton

D¢

ZyMua 2
1.1 [0,1] Ztnv emoedveln kdBe TAavinn

2

W:FGzﬁg:G,iM:ngzGM

1.2 [0,8] Zmv xukAMkn tpoyud, m pévn owbéoiun dvvaun ommv axTvikny oevbvveon, n dbvaun g
Bapunrag, Ba Tpokaiel TNV KEVIPOUOAO ETITAYVVGT TOV OYNHUOTOG TTPOG TO KEVIPO TOVL TACVNITY).

: M GM
ma, =F, = m—=G—=v=|—— [04]
r

r r
_[GM _[6M  [eR  [sR  [(9)(6.400.000) ~
v, = / = /213 =\ _\/? = \/—2 = (3)(8)(100)3/5 =5.366,6 m/s [0,4]

1.3 [0,8] Z10 dmepo, o cmdpa Ba £xel v 11 evEpyelo pLe 0T OV Elye o€ amdoTacn 7, AoV 1 EVEPYELL
dwtnpeitar. H toydmta dtopuyng eivon n eAaytotn toydInTo. Tov TPETEL VO £XEL GE AMOGTOCT 7 Y10l VO
Katapépel va pTaoel ioa ioa oto dmepo, dNAadn otav gTacet ekel va £xet ToxdtnTo Undév, v, =0.
1 GMm 1 GMm
K +U,=K_+U, = Sm, P — 2 -

- —mu;, = —mv,, =0-0=>
2 0 2 r




2
Uesc = 26M = 2§1R; = \’gR = '\/EUC = 7589,5 m/s
V r u

1.4 [0,8] H amattodpevn petafoin mov mpémet vo emtevydel 610 PHETPO TG TaXOTNTOS TPEMEL VoL Eivan
TOVAQYLOTOV :
Av=v, —v, =7589,5-5366,6=2.222,9 m/s [0,1]
A6 v e€lowon Tov TupavAov (6T0 KEVO M Yo oTiyplaio Tupoddtnon) :
Av 22229
m - .

M v e M = 20, 47665 =47,67% [0.4]
m,

M

) OEMA 2
o Tn xpovuc otiyun =0 10 cLOTNUO AP VETAL OO TNV NPEUIR OTAV TO
B 2 Bapido PBpioketar oe Vyog 2= 1,125 m tdve and to dapoc. To viua
A elvan afopég kot pn exktatd kot EgTvAiyeton ympic va YMGTpaeL Evd
1M TpoyaAia TEPLoTPEPETUL YWPIG TPPES YOP® amrd Tov 6TafePO AEova
oL TTEPVAEL A TO KEVTPO NS O.

4 m=2kg, M=6kg, I, = %MRz , £=9,80 N/kg

=

a l 2.1 [0,6] Ti taydra £xetl To Papidio dtav eTAVEL GTO £30(OC;
' " 2.2 [0,6] IMowx ypovikn otryun etévet to Bapidto 6to £50¢0c;
2.3 [0,6] Bpeite v gmtdyvvon a tov Poapidiov
2.4 [0,7] Bpeite tnv tdon tov vipoatog 7.

\ / mg

AYXZH

A@o¥ to vijpa EeTvAiyeton yopig va oAcBaivel Ba kveitar pe v 1o TaydTTa PE To Papidio kot apa m
ypoppukh toydITeL v, TOV CNUEIOV TG TEPUETPOL TNG TpoYoriag Ba gival ion pe ™y ToyxvTTa L TOV

Bopdiov: v=v, .,

Opog v, =0R dapo @ :%
Me v 10100 6x€oM GLVOELOVTOL KOl 1] ETLTAYXVVGT TOV Papdiov LE TNV YOVIOKT ETLTAYLVOT TNG TPOYOALOG
a==
R

2.1 Am6 datipnon g evépyelag Ppickovpe v taydTnToL
E,, =E,, =0+ MsH +0+mgh :%Ia)z +7V[§Q+%mz)2 +0 [0,2]

2
mah =+ Layr| 21+ Lo Sameh = Mo v2m? = [0,2]
2 2 R) 2

o= |megh_ _ |HDO80129) _ 6558675~ 3./0,980 = 2,97 mis [0,2]
M +2m (6)+2(2)
2.3 [0,6] H e€mtepikn dOvaun mov mpokaiel tnv Kivnon givor 1o fapog mg tov Papidiov mwov eivar otabepn|
dvvaun kot dpo Bo mpokaAécel otabepr| emTdyLVON. TNV VOVYPOUUN OUOAG EmITOYLVOUEVN Kivnon
1oYVeL To Bedpnuo TG HEOTC TaYDTNTOGS : 1 HECT] TOLTNTO GE KATOL0 XPpovikd dtactnua ivorl ion pe to
HEGO OPO TV TOYLTHTOV GTNV 0PYY| Kol GTO TEAOG TOV YPOVIKOV O10GTHILOTOG
Ax v+y, h v 2h  2(9/8) 3/4
= S—=—f== = =0,758 s

A2 Tt 2 v 30,980 /0,980




[oodbvapa, ¥pNoIHOTOIOVTOS TO ATOTEAEGHA OO TNV 2.2 TOPOKAT® Yo TNV d, 1O(VEL :

h=tar == |22 2B g 756
2 a 3,92

2.3[0,6] To Bapidto kbvel evBVYpapL OUOAAL ETLTAYLVOUEVT] Kivion OOV 1] EMLTAYLVOT Kol 1] LETOTOTION
ouVvOEovTaL LE T oYéon:

2
V' -0 =2aAx =0’ =2ah= a = 2 _ 0,980 9 =4(0,980) = 3,92 m/s’
2h 2(9/8)
1,125=9/8
2.4 Ztpoeikn| kivnon tpoyaiiog : Toomer =10 = TR= %MR2 . % = T= %Ma
T= %Ma = %(6)(3,92) =11,76 N
"Eleyyoc. Metagpopikn Bapidiov:
T 11,76 2
F =ma = mg-T=ma=a=g-—=9,80- =3,92 m/s° OK
m

[codvvapa propodcape vo AOGOVLE TO GUGTNLLOL

Popidio: F,,=ma=>mg-T=ma= T+ma=mg (1)
1

1
woyaiia: t,,=Ia =TR ZEMRz % =T :EMa (2)

(2)>(1): T+ma=mg = lMa+ma=mg:> a=g =(9,8)L=(9,8)3:3,92 m/s’
2 M 6 5
m+— 24+~
2 2
(2):T:%Ma:%(6)(3,92):11,76N [1,3]
OEMA 3

Tn ypovu otryun =0, PANpo ektoégvetal vVtd yovia

. lg:9,80 N/kg 6’236,87O amd oplovTIo £30(POG LE QPYIKY] TOYVLTNTO

aépa va vroloyicete:

0o 1 PAnuatog yivetat iom pe to éva Tpito Tng KIVNTIKNG TOL
s EVEPYELOG
=0 % N 3.3[0,5]To uéyioto Hyog H.
R 3.410,5]To BeAnvekéc R.
AYXH
v, =v,, =y, cosf=crald (1) v, =v,sinf—-gt (2)
Xpovikég eE1606e1C TAdyL0G BOAG: [0,4]

x=vt (3) y=u, sin¢9t—%gt2 4)

sin36,87° = 0,600 c0s36,87° =0,800

31[1]Tw=10s

uétpov vy= 245 m/s. Ayvodvtag My avtictoon Tov

3.1 [1] v toyvTd TOV, TNV KEVIPOUOAO EMLTAYLVON
KoL TNV oKTive KOUmuAdtntag e tpoytds 6tav =10 s
3.2 [0,5]To vyog 610 0m0i0 1| OLVOLIKT EVEPYELD TOV



v, =, cosd =245¢c0s(36,87°) =245(0,800) =196 m/s [0,1]
v, = v, sin @ — gt=245sin36,87° — (9,80)(10) = 245(0,600) —98 =147 -98 =49 m/s [0,1]

Métpo g TaydTNTOG: v’ =0} +v; =196 +49” =40.817 m’/s’
v=202,03m/s [0,1]
r . 4 -1 Uy -1 49 o
I'ovio g TovTaG WG TPOS TNV 0p1LdVTIO: p=tan | — | =tan o6 =14,04° [0,1]
Ux

Kevtpoporog etvar  cvuvietdoa g enttdyvvong g mov givarl kaBetn oty ToydTNTO
a, = gcosp=(9,8)cos14,04° = (9,80)(0,970) = 9,506 m/s* [0,3]
H axtiva kapumoAdtntog Kot 1 KEVIPOUOAOS ETITAYVVGT GUVOEOVTOL LE TN OYEo :
2 2
v v- 40.817

a=2op=Y - =4.293,8144=4.294m [0,3]
0 a 9,506

c

3.2 [0,5] H xwvnuikn evépyela, oto {ntovpevo dyog, Ba eivarl ion pe K=3U, evd n unyovikn evépyelo
dlotnpettal kot gtvat ion pe v apykn:

1, v, 245°
K+U=E,=3U+U=E,=4mgy=—mp, =>y=—= =765,625=766 m

2 8g 8(9,80)

3.3 [0,5] Oétovtag v, =0 ot (2) Bpickovpe 0 YpdVo avodovL £,
v,sinf  (245)(0,6)
9,80

v, =y, sinf-gt = 0=y,sin0—gt, =t = =15s  [0,2]

O¢tovtag ¢ =¢, oty (4) Bpiokovpe to péyioTo VYog :

y =0, sin¢9t—lgt2 =
21 1 [0,3]
H =0,sin 01, —— gt’ = (245)(0,600)(15)— — 5 (9,80)( 52)=1102,5 m

Ioodvvapo amd dwatpnon Tng evEPyEag Kot L, = 0 mov 1oyvovv oto péyreto Vyog y=H

E,=E, :>;muo—%mu +mgH:>2/U/m+ muoy /U/+ m><+mgH:>

uiy vy sin® 6 _ (245°)(0,6°)
2g 2g 2(9,8)

H= —11025

410,5] Oétovtag y =0 otmv (4) Bpiokovpe T0o xpOVO TTNONG 12 :
1 1
y= Uyot—zgtz = 0=0,, —Egtf =

o
- %‘n@ =21 =2(15)=30s [0,2]

O yxpovog mtong 12 glvar Smhdctog amd 1o YpOvo avoOdov ¢
Oétovtag ¢ =1, otV (3) Bpiockovpe t0 BeAnvekéc x =v t =>R=0vt, =(196)(30)=5.880 m  [0,3]

OEMA 4.
Noa ypdyete oto SI, £l6OCEIG TOV VO TEPTYPAPOLV TN XPOVIKT KOl TN YOPIKN EAPTNOT TOV NAEKTPIKOD
KOl TOV HOyVNTIKOU eSO £VOG NULTOVOELO0VG NAEKTPOLLOYVITIKOD KOUATOG Kot va OeiEeTe o€ oynua o

L S

tpia Stavoopata Tov tediov E, B kot tov dtavdcpatog 61ddoong S =—E x B . Agdopéva : cuyvotnta
Hy

Kopatog 36x10' Hz , katenbuvon Siddoong mpog tov Oetticd nudéova z, mAdtoc niektpicod mediov 1.800

V/m. @swpriote ¢ = 3x10% m/s.



Avo
En&gﬁ TO KO givan NUITOVoEldES kat dtadidetan ot BeTikn z katehBvvon ta dtavouopatikd tedio o sivor
™G HOPPNG:
E=E,_ sin(wt—k2)E B=B,, sin(wt—kz)B [0,4]
( to pelov — ot @don, enedn dadideToL TNV +2)

max

r 7\4 /4 4 14 A . — E
To pétpa twv mhatav tov nediov cuvdéovtar pe t oyéon: B, = —=,

C
18x10°

apo B = =6x10°T 0,4

p max 3 x 108 [ ]
H kv svgvomto givar : w=27f =27+ 36x10" =727 x10" rad/s [0,4]

14
O kvpoTapBpoc sivar: k=2 = % =247x10° m™' [0,4]
c x

Ondte  @don eivor @t —kz =727 x10"t =241 x10°2 =247 x10°(3x10%¢ —z) . [0,1]

c I = = A o
H d14600m tov kdpatog yiverar oty Katevbovorn S = — E x B nonoia givoun +2z . Apa pia emthoyn givan
Ho

10 E va givor oty katevBovon +x kot to B oy +y agod xx y=z [0,4]

On6e pion Moom siva E=1800sin| 247x10°Gx10°~2) |3 (SD) [0.1]
§=6><10-6sin[24;z><106(3x108t—z) 7y (SI) [0,1]
z

Ag&rdotporo

XXp=2Z B [0.2]

Tevikd o E ko B TpémeL va eivon o€ KAOETEC KOTEVOVVOES HETAED TOVC KoL [E TO S QTIVOVTAC
de&ootpoo cvomue £ — B — S. Apa mepiotpépovtag yopm omd tov dEova z Kotd Tuyoia yovia 0 <6
<27 TOPVOLLE TN YEVIKT AVoM

E =1.800sin| 247x10°3x10%~2) | (fcosf+ Jsind)  (SI)

B=6x10"sin| 247x10°3x10% - 2) | (~2sin &+  cos ) (SD

z

AvT0é OV KAvVETE TOALOU/TOLAES givan va unv oxedldleTorl To ovoTpe aEOvev 0e£106TPOPO, OHTMG
npémel vo, givar, aArd aproTEPOSTPOPO OV givar AAOOX



Ap1oTEPOCTPOPO AAOOX
XXp=—2 E

KAAH EINITYXIA



